KARTOGRAFIE

kartografie:

glébus:



Kartograficka zobrazeni
1. podle zkresleni

2. podle polohy konstrukéni osy
3. podle druhu zobrazovaci plochy
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Azimutalni zobrazeni
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Valcova zobrazeni:
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Kuzelova zobrazeni:

Vyrovnavaci zobrazeni:
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... néco malo praxe ©

Meéfitko lcm na mapé 2.8cm na mapé lkm 6km
ve skute¢nosti ve skute¢nosti
mapy je ve skute¢nosti | je ve skute¢nosti
Je na mapé Je na mapé
1: 20000
1: 50000
1:100 000
1:200000

a) Urcete méritko mapy, ve které vzdalenosti 4cm odpovida skutecna
vzdalenost 20km.

b) Turisticka trasa ma na mapé v méritku 1 : 50 000 délku 24cm. Jak dlouho

plijde turista tuto trasu, jestlize se pohybuje primérnou rychlosti 4km za
hodinu?

¢) Trasa vyletu ma na mapé v méritku 1 : 50 000 délku 40cm. Do vychoziho
bodu pfijedeme vlakem v 9:50h. Pfedpokladame, Ze ptijdeme priimérnou
rychlosti 4km za hodinu. Na zastavky v prubéhu vyletu pripocitame 2 hodiny.
Stihneme vlak z cilového mista v 17:20h?
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Vznik mapy:

generalizace:




1. prace astronomické:

2. prace geodetické:

a) trigonometricka sit:

b) nivelaéni sit:




3. prace topografické:

4. prace kartografické:

5. prace polygrafické:



Obsah mapy:

1. polohopis
2. vyskopis
3. popis mapy
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Kresba vrstevnicovych planu

UKAZKA

Vrstevnicovy plan
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Kartografické vyjadrovaci prostredky:

déleni KVP podle tvaru:
1.
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kartogram:

kartodiagram:

UZEMNI DIFERENCIACE PERCEPCE VENKOVA ) :
PREDSTAVITELI VENKOVSKYCH OBCI O e ety Mot
V JEDNOTLIVYCH KRAJIGH yprons ornast, strs e ocpouias e osponcert

hodiné bydl [ misto, kde se mohou
L "‘,’:} : ‘:'d_'”“ ; Gplatni schopni fidé
misio, kde lidé maji .
[ K sobé mohem biize MM funguiici mistni sprava
a navzdjem . -
<i pomahaji [ misto ke nechzoj domor
co prohaj 2 prelidnenych més

B misto pro rekreacia oddech

W misie vhodné pro mals
podnikani a femeslnou vrobu

CESKO



